
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Francija, Paris 1 Pantheon – Sorbonne University 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/2025, zimski semester 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Vedno sem si želela študirati v Franciji.  

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Francija je v primerjavi s Slovenijo veliko večja država, veliko različnih kultur, ki jih pri nas ne opaziš tako pogosto, ljudje so 

bili odprti. 

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ). Živela sem v Parizu. Super povezave (metro, Rer, tramvaj), vse hitro dostopno, veliko trgovin, veliko različnih 

aktivnosti. 

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )? Univerza je zelo velika in predavanja so na večih lokacijah, ki si niso ravno blizu. Niso ravno odzivi zato nam 

na začetku ali med izmenjavo niso dosti pomagali. Na kampusu ni jedilnice, glede študentskih namestitev pa nisem 

prepričana, saj se za to nisem pozanimala.  

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Urejanje namestitve, learning agreement, urejanje vozovnice za javni prevoz 

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Predavanja so bila večinoma dopoldne, z predavanji pa smo začeli že septembra. Študijske počitnice imajo tako kot jih 

imajo v Sloveniji osnovnošolci in dijaki.  

 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Predmetnik za izbirne predmete v angleščini je bil zelo slab. Na voljo sem imela samo 3 predmete iz svojega 

področja od tega sta bila 2 predmeta že magistrska.  

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja so potekala v angleščini, skupaj z domačimi študenti. Prisotnosti niso preverjali. Predavanja so se 

razlikovala predvsem po tem, da veliko profesorjev ni imelo ppt, so pa bila dosti krajša kar je bilo zelo dobro, saj si bil 

lahko tako celo predavanje zbran in si lažje sledil.  

 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) seminarskih nalog nismo imeli. Vsak predmet je imel izpit esejskega tipa.. obseg snovi je 

podoben kot doma, glede izpitov je bilo vse zelo zmedeno. 2 izpita so mi dali na isti dan in isto uro, pri rešitvi pa so zelo 

komplicirali kot da je bila to moja napaka. Na koncu so mi prestavili en izpit za uro kasneje, kar je bilo še vedno zelo strestno. 
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Na dan teh 2 izpitov bi morali prvi izpit začeti pisati ob 10 uri a niso imeli dovolj fotokopij in smo čakali 1h, da so naredili 

dovolj kopij. Tako nisem imela dovolj časa in sem morala izpit prej oddati, da sem lahko ujela naslednji izpit, ki je bil na čisto 

drugi lokaciji. Tudi glede tega problema niso nič odreagirali.  

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Literatura je bila naša – kar smo si zapisali na predavanjih. En profesor nam je nudil svoje zapiske.  

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

V mestu, javni prevoz celo dobro urejen 

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Na voljo so bili tečaji, vendar so se pokrivali z predavanji… 

 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Bila sem v najemnem stanovanju.  

 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Kuhala sem si sama, saj nimajo možnosti študentskih bonov, ugodnosti,… hrana je zelo draga.  

 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Prevoz zelo dobro urejen 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Ponujajo športne dejavnosti.  

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

/ 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

g. Bertrand Simone  

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
250 

Namestitev  1000 

Prevoz 60 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 200 
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Drugo / 

SKUPAJ MESEČNO 1510 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? Mesto in ljudje, ki sem jih tam spoznala 

 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? Dobiš popolnoma nov pogled na svet in nepozabno izkušnjo 

 

8. Želite še kaj dodati? Ne, hvala       

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? / 

 


